

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anna Lopourová
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková
Název práce: Pooperační ošetrovatelská péče o pacienta po subarachnoidálním krvácení
Autor posudku: PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou pooperační péče o pacientku po subarachnoidálním krvácení. Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi specializovanou neurochirurgickou problematiku, oceňuji odvahu studentky prezenční formy studia ke zpracování tématu i její systematickou práci

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Zpracování teoretických východisek na základě aktuálních českých a zahraničních pramenů je jasné, přehledné, a vytváří výborný základ pro kazuistickou část práce, s využitím nejen pro studenty ošetrovatelství, ale i pro specializační studium perioperační péče. Autorka pracovala velmi samostatně. V rámci teoretických východisek velmi srozumitelně popsala etiologii onemocnění, symptomatologii, diagnostiku, léčbu a komplikace. Problematiku SAK popisuje velmi čtivě, aniž by rezignovala na odbornou stránku věci. Velmi pozitivně hodnotím subkapitolu věnovanou komplikacím onemocnění a její aplikaci v oblasti plánování ošetrovatelské péče.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V kazuistické části autorka jako model pro sběr dat potřebných pro ošetrovatelskou péči zvolila model M. Gordon. Oceňuji, že využila znalosti a dovednosti získané ve škole pro samostatné provedení a dokumentaci fyzikálního vyšetření pacientky. Velmi dobře je zpracovaný průběh hospitalizace, zejména pak určení klíčových ošetrovatelských problémů. Jejich zpracování jednoznačně vypovídá o autorčině porozumění problematice ošetrovatelského procesu a problémově orientovanému chápání ošetrovatelské péče. Vypovídá také o tom, že si je velmi dobře vědoma nezastupitelné role sestry ve včasné identifikaci změny stavu nemocného v souvislosti se zvládnutím komplikací.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.

Body celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Problematika edukace pacientů po SAK před propuštěním z nemocnice.
Problematika dlouhodobé péče o pacienty po SAK.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě.*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

23.6.2016

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>